
В Хабаровске директор и сотрудник коммерческой организации признаны виновными в даче взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего директора и 55-летнего менеджера коммерческой организации, занимающейся оптовой реализацией лекарственных средств и медицинских изделий, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года осуждённые предложили заведующей аптекой, расположенной в городе Чите, взятку за помочь в победе на конкурсе по оптовой закупке лекарственных средств и медицинских изделий. Женщина, которая входила в состав специальной комиссии, согласилась. В итоге она получила от злоумышленников 43 тысячи рублей, а взамен поспособствовала заключению договора, по которому аптека закупила у организации, в которой трудились осужденные, продукции на сумму свыше 1 миллиона рублей.

В ходе следствия мужчины дали признательные показания, раскаялись.

Уголовное дело возбуждено по оперативным материалам сотрудников УМВД России по Хабаровскому краю. Они принимали активное участие в его расследовании.

Приговором суда мужчинам назначено наказание в виде штрафа в размере 1 миллиона рублей каждому.

Отдельно необходимо отметить, что ранее была осуждена заведующая аптекой. Она признана виновной в получении взятки. Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 550 тысяч рублей.

03 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1327827>

